

# 四部门清理城区不文明养犬问题

## 11月1日到12月31日开展专项整治,举报电话:0538—8337338

本报泰安11月6日讯(记者 侯海燕) 近日,泰安市城市管理局、市公安局、市农业农村局市市场监管局等四部门联合发布关于文明养犬的通告,全面清理城区不文明养犬问题。11月1日到12月31日开展专项整治,全面清理城区不文明养犬问题。举报电话:0538—8337338。

为进一步加强泰城建成区养犬的管理工作,推进全国文明城市创建,倡导市民文明规范养犬行为,结合泰安实际,泰安将持续开展不文明养犬专项整治行动。

据了解,携犬外出时应当由具有完全民事行为能力的成年人对所养犬进行牵领,并束链(绳),不束链(绳)的视为无主犬、流浪犬,进行捕

捉。注意避让老年人、残疾人、孕妇和儿童。携犬人对犬只排泄的粪便应当即时清除,不得破坏环境卫生。

遛犬时间为晚7点后至第二天早上7点前。禁止携犬进入机关、医院、学校、儿童活动场所、体育馆、博物馆、图书馆、影剧院、候车室、大型商场、购物中心等人员密集的室内公共场所和公园、绿地、广场等室外公共场所。

犬只咬伤、抓伤他人的,养犬人应当立即将被伤害者送至医疗部门诊治,并依法承担被伤害者的诊治费和其它经济损失。

养犬人要定期为犬只注射狂犬病疫苗,定期检疫、登记。

从事犬类经营和服务的机构,应当符合有关动物防疫规定,依法

办理注册登记手续。

各区、功能区负责对各自辖区内的养犬情况,持续深入逐家逐户进行摸排,对养犬户的姓名及犬只种类、数量登记造册,教育引导属地内的居民文明养犬,自觉抵制不文明养犬行为。

各区、功能区不文明养犬整治专项行动工作队,持续对各类不文明养犬行为实施规劝、治理和处罚。阻碍国家机关工作人员依法执行公务的,由公安机关依照相关法律法规予以处罚。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

2019年11月1日到12月31日开展专项整治,全面清理城区不文明养犬问题。举报电话:0538—8337338。

## 五岁男孩赤脚离家 民警辗转送他回家

本报泰安11月6日讯(记者 程旭 通讯员 聂华君 张路) 泰城

一五岁男孩在家人不知情的情况下,从泰城的城东上高某村坐公交车来到泰城西面的泰山火车站广场。泰安市公安局泰山区分局站前派出所巡逻民警发现男孩可疑情况后,立即将男孩带回派出所,在男孩不能提供家庭住址的情况下,几经周折,最终将男孩送回家。

11月5日下午14时许,站前派出所民警在泰山火车站广场巡逻时发现,一名男孩赤脚在广场上走走停停,疑似遇到了问题。民警主动上前询问,男孩只知道自己的名字,家在哪里,家人怎么联系都回答不上来,男孩告诉民警,中午没有吃饭,肚子饿了。

站前派出所民警立即将男孩带回派出所,给他买了面包、火腿肠等食物。等孩子吃饱了以后,民警将男孩送到救助站。在救助站,工作人员告诉民警,救助站只救助成年人,儿童属于福利院负责。随后民警又将男孩送到福利院。当福利院的工作人员看到男孩后告诉民警,这名男孩过去被人送来过,后被家人接走,并将男孩的家庭住址提供给民警,希望民警直接送回家。

根据福利院工作人员提供的男孩家庭住址,民警来到上高某村,在村民的帮助下,找到了男孩的家,将男孩当面交给了其母亲。

## 宁阳警方赴外地打击造谣者

### 十几年前的故意杀人案,还有人借此造谣滋事、散布谣言

本报泰安11月6日讯(记者 朱德明) 近期,个别微信群和个人微信公众号中,又出现了以“山东泰安‘人肉串’”为题目的谣言,内容大同小异。为消除社会影响,宁阳警方赶赴山东菏泽、安徽滁州、云南红河等地,对涉及散布相关谣言的董某辉、柏某佳、高某等人依法进行了传唤询问。

早在2007年6月,宁阳警方破获一起故意杀人案,并向社会发布了案件信息。事后,警方曾多次对网络上相继出现的以“山东泰安‘人肉串’”为题目的谣言进行辟谣。近期,类似谣言再次出现,泰安警方发现

这些谣言的散播地远在安徽、云南等地。

宁阳警方赶赴山东菏泽、安徽滁州、云南红河等地,对涉及散布相关谣言的董某辉、柏某佳、高某等人依法进行了传唤询问。

经调查取证,查明事实后,予以了批评教育,责令删除不实言论,消除影响;对构成犯罪的,依法予以拘留、罚款处罚。

警方提醒市民,网络不是法外之地,要自觉遵守互联网管理法规,共同维护好网络环境和社会秩序。在网络上编造散布谣言,扰乱社会秩序的行为,必将受到法律的惩处。

